
Ευκλείδης Γ' Γυμνασίου 2000-2001 

1. α) Nα αποδείξετε ότι: 2
ν (ν+1) (ν+2)

=( 1ν−
1
ν+1 )−( 1

ν+1
−

1
ν+2 ) .

β) Να υπολογιστεί το άθροισμα Σ=
1

1⋅2⋅3


1
2⋅3⋅4


1

3⋅4⋅5
 ...

1
1999⋅2000⋅2001

.

 

2. Για τους αριθμούς α, β, x, y ισχύει xy – αβ=1.

Να αποδείξετε ότι α2 β 2x 2 y2αx βy1.

3. α) Να παραγοντοποιηθεί η παράσταση x 44y4 .

β) Αν οι αριθμοί x, y είναι θετικοί ακέραιοι με y≥2, να αποδείξετε ότι ο αριθμός 
x 44y4 είναι σύνθετος.

4. Στο σχήμα έχουμε: (α) το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ορθογώνιο και 
ισοσκελές

(β) ΑΔ=x, ΑΕ=y, ΑΓ=2x+y 

(γ) Το ΔΕΖΗ είναι τετράγωνο με  ΔΕΖΗ =
2
5
 ΑΒΓ  .

Να υπολογίσετε: 1) το λόγο
x
y και 2) το λόγο

ΑΔΕ 

ΑΒΓ 
.
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